



## QUESTIONAMENTO – TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2021

A Comissão Permanente de Licitações – CPL receberam e-mail solicitando esclarecimento referente a Tomada de Preços nº 002/2021, cujo objeto está especificado abaixo:

**Objeto:** Contratação de empresa para prestação de serviços especializados em Engenharia de Segurança e Medicina do Trabalho, de acordo com as especificações do Termo de Referência, anexo I do Edital.

De acordo com o questionamento apresentado, a Comissão encaminhou o questionamento ao técnico responsável. O Técnico em Segurança do Trabalho nos retornou com as seguintes respostas:

### Questionamentos:

- 1) *Entendemos que os exames clínicos e os exames complementares laboratoriais em nossa rede credenciada em Araras. Estamos corretos no nosso entendimento?*

**Resposta:** Todos os serviços devem ser prestados em Araras, atentando-se à qualificação técnica dos profissionais envolvidos prevista no item 05.05. Importante destacar a comprovação do vínculo empregatício do médico do trabalho, mediante apresentação de registro na CTPS ou similar. Quanto ao laboratório, desde que atendam as normas sanitárias vigentes, sem problema.

- 2) *Quantos processos houveram nos 3 últimos anos?*

#### **14. ASSESSORIA E CONSULTORIA TÉCNICA**

**14.1.A CONTRATADA** deverá acompanhar perícias judiciais trabalhistas relacionadas à segurança do trabalho, quando solicitada.

**14.2.A empresa contratada** deverá prestar assessoria técnica ao Setor Jurídico e ao Recursos Humanos, com análise dos processos, elaboração de quesitos e manifestações a laudos periciais que sirvam de parâmetro para o Judiciário, sem nenhum ônus para a empresa contratante.

**Resposta:** Entre os anos de 2019 e 2021, tivemos 19 (dezenove) perícias judiciais trabalhistas: 15 (quinze) pleiteando-se insalubridade e 04 (quatro) para fins de aposentadoria.

Não é necessário o comparecimento da contratada nas perícias envolvendo pedidos de aposentadoria.

27

6

+



SERVIÇO DE ÁGUA E ESGOTO DO MUNICÍPIO DE ARARAS  
Rua Ciro Lagazzi, 155 – Jd. Cândida – CEP 13.603-027 – Araras-SP  
Tel. (19) 3543-5500 – 0800 014 4321

3) Devido ao alto valor deste serviço, existe a possibilidade de licitar por preço unitário?

Resposta: Considerando o Preâmbulo do Edital (pg. 1), bem como o Termo de Referência (item 20), o tipo de licitação será pelo menor valor global, já a execução do contrato será através dos preços unitários por item.

Araras, 21 de maio de 2021

Fabio Eduardo Coladeti  
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

Elizabeth C. Bombonato Colombari  
Membro

Jaqueline Naira Silvério  
Membro

Viviane Cristina Giraldo Felisberto  
Membro